

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ

ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ІЕМ

(підпис)

« 31 »

проф. Запужляк І.Б.
(ім'я та прізвище)

серпень 2022 року

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК І АУДИТ
(назва навчальної дисципліни)

РОБОЧА ПРОГРАМА

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
(рівень вищої освіти)

галузь знань 07 Управління та адміністрування
(шифр і назва)

спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
(шифр і назва)

спеціалізація* _____
(назва)

освітньо-професійна програма Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
(назва)

вид дисципліни ОБОВ* язкова
обов'язкова / вибіркова

Робоча програма дисципліни «Бухгалтерський облік і аудит» для студентів, що навчаються за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Розробник:

доцент кафедри обліку та оподаткування


У.З. Костюк

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри обліку та оподаткування

(назва кафедри)

Протокол від « 31 » серпня 2022 року № 1.

Завідувач кафедри обліку та оподаткування

(назва кафедри)


(підпис)

Кафка С. М.

(прізвище та ініціали)

Узгоджено:

Завідувач випускової кафедри підприємництва та маркетингу


(підпис)

Первозова І.В.

(ініціали та прізвище)

Гарант ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти


(підпис)

Побігун С.А.

(прізвище та ініціали)

1 ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Ресурс годин на вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік і аудит» згідно з чинним РНП, розподіл по семестрах і видах навчальної роботи для різних форм навчання характеризує таблиця 1.

Таблиця 1 – Розподіл годин, виділених на вивчення дисципліни

Найменування показників	Всього		Розподіл по семестрах			
			Семестр __3__		Семестр _____	
	Денна форма навчання (ДФН)	Заочна (дистанційна) форма навчання (ЗФН)	Денна форма навчання (ДФН)	Заочна (дистанційна) форма навчання (ЗФН)	Денна форма навчання (ДФН)	Заочна (дистанційна) форма навчання (ЗФН)
Кількість кредитів ECTS	3	4	3	4		
Кількість модулів	1	1	1	1		
Загальний обсяг часу, год	90	120	90	120		
Аудиторні заняття, год, у т.ч.:	44	8	44	8		
лекційні заняття	18	4	18	4		
семінарські заняття	-	-	-	-		
практичні заняття	26	4	26	4		
лабораторні заняття	-	-	-	-		
Самостійна робота, год, у т.ч.	46	112	46	112		
виконання курсового проекту (роботи)	-	-	-	-		
виконання контрольних (розрахунково-графічних) робіт	-	10	-	10		
опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях	10	35	10	35		
опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення	20	20	20	20		
підготовка до практичних занять та контрольних заходів	16	47	16	47		
підготовка звітів з лабораторних робіт	-	-	-	-		
підготовка до екзамену	-	-	-	-		
Форма семестрового контролю	Диференційований залік		Диференційований залік			

2 МЕТА ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Мета вивчення дисципліни — набуття фахівцями компетенцій щодо опанування теоретичних основ знань з бухгалтерського обліку і аудиту в діяльності підприємств різних форм власності і видів діяльності та набуття практичних навичок документального оформлення господарських операцій, ведення облікових реєстрів, складання фінансової звітності, грамотного читання облікової звітності для прийняття управлінських рішень, а також практичних навичок здійснення аудиту (незалежної перевірки фінансової звітності) та інших видів аудиторських послуг.

У результаті вивчення дисципліни студент повинен демонструвати такі **результати навчання** через знання, уміння та навички:

- оволодіти фаховою термінологією бухгалтерського обліку та аудиту;
- засвоїти основні положення нормативно-правових актів, що регулюють національну систему бухгалтерського обліку і аудиту;
- оволодіти теоретичними знаннями та методикою (процедурами) оформлення первинних документів облікових реєстрів, систематизації облікової інформації, складання і читання фінансової звітності;
- засвоїти теоретичних основ функціонування аудиту як незалежної фінансової експертизи;
- набути практичних навичок щодо оформлення бухгалтерських і аудиторських документів та звітів, організації та планування бухгалтерського обліку і аудиту, виконання комплексу аудиторських послуг і процедур.

Навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік і аудит» базується на знаннях, які студент мав отримати при вивченні дисципліни «Мікроекономіка», «Основи бізнесу». На підставі здобутих знань при вивченні даної дисципліни базується подальше вивчення навчальних дисципліни «Облік податків у підприємстві».

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів **компетентностей, передбачених відповідним стандартом вищої освіти України:**

загальних:

- ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
- ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.
- ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

фахових:

- СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності.
- СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.
- СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.

Результати навчання дисципліни деталізують **такі програмні результати навчання, передбачені відповідним стандартом вищої освіти України:**

- ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.
- ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.
- ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.
- ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.
- ПРН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці.
- ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і біржовій діяльності.

3 ПРОГРАМА ТА СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ

3.1 Тематичний план лекційних занять

Тематичний план лекційних занять дисципліни «Бухгалтерський облік і аудит» характеризує таблиця 2.

Таблиця 2 – Тематичний план лекційних занять

Шифр	Назви модулів(М), змістовних модулів (ЗМ), тем(Т) та їх зміст	Обсяг годин		Література
		ДФН	ЗФН	
М1	Бухгалтерський облік і аудит	18	4	
ЗМ 1	Основи бухгалтерського обліку, його основні методи	6	2	
T1.1	Введення в бухгалтерський облік. Бухгалтерський баланс Поняття про бухгалтерський облік. Форми подання фінансової інформації. Основні моменти бухгалтерського обліку і звітності за МСБО і Концептуальна основа складання і подання фінансових звітів. Принципи бухгалтерського обліку і звітності в Україні. Основи організації бухгалтерського обліку. Документація та інвентаризація. Загальні поняття про бухгалтерський баланс. Зміст і структура балансу. Експрес-аналіз балансу. Класифікація господарських операцій за їх впливом на бухгалтерський баланс.	2	0,5	1; 12; 13 (НПСБО №1)
T1.2	Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. План рахунків бухгалтерського обліку. Поняття про рахунки бухгалтерського обліку. Подвійний запис. Розрахунок кінцевого сальдо на рахунках бухгалтерського обліку. Поняття про план рахунків бухгалтерського обліку. Структура Плану рахунків. Види та призначення рахунків бухгалтерського обліку.	2	0,5	1; 14; 15
T1.3	Основні блок-схеми бухгалтерського обліку і техніка його ведення. Приклади використання методу подвійного запису в бухгалтерському обліку: господарські операції, не пов'язані з обліком доходів, витрат і фінансових результатів, господарські операції, пов'язані з обліком витрат, доходів і фінансових результатів (облік витрат, облік доходів і фінансових результатів). Етапи діяльності підприємства та їх облік: основні етапи діяльності виробничого підприємства; основні схеми бухгалтерського обліку. Форми ведення бухгалтерського обліку.	2	1	1; 13 (ПСБО 15, 16)
ЗМ2	Основи обліку активів, капіталу і зобов'язань. Фінансова звітність. Аудит фінансової звітності	12	2	
T2.1	Облік необоротних активів. Визнання, класифікація та оцінка основних засобів. Облік надходження основних засобів. Облік вибуття основних засобів. Амортизація основних засобів. Облік інших необоротних активів. Облік нематеріальних активів.	2	0,5	1;2;6;8; 13(ПСБО 7,8)
T2.2	Облік запасів. Поняття та визначення запасів. Облік надходження запасів. Оцінка запасів на дату балансу. Облік вибуття запасів.	2	0,5	1;2;6;8; 13 (ПСБО 9)

T2.3	Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості. Облік грошових коштів. Облік грошових коштів у касі. Облік грошових коштів на поточних рахунках банку. Облік дебіторської заборгованості. Види дебіторської заборгованості. Облік дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги. Облік іншої дебіторської заборгованості. Облік векселів одержаних. Облік витрат майбутніх періодів.	2	0,5	2;6;8; 13 (ПСБО 10)
T2.4	Облік власного капіталу і зобов'язань. Зміст і функції власного капіталу підприємства. Порядок формування статутного капіталу. Облік змін статутного капіталу. Облік нерозподіленого прибутку. Порядок формування резервного та іншого власного капіталу. Класифікація зобов'язань. Облік довгострокових зобов'язань. Облік короткострокових зобов'язань. Облік забезпечень і непередбачених зобов'язань.	2	-	2;6;8; 13 (ПСБО 11, 26)
T2.5	Фінансова звітність. Склад фінансової звітності. Методика складання фінансових звітів. Інформаційна цінність фінансових звітів.	2	0,5	2;6;8; 13 (НПСБО 1,6,25)
T2.6	Теоретичні основи аудиту. Аудит, його сутність і місце в системі господарського контролю, предмет, метод і об'єкти аудиту Нормативно-правове регулювання аудиту в Україні. Міжнародні стандарти аудиту (МСА), надання впевненості та етики. Планування, стадії і процедури аудиту Аудиторські ризики і помилки, їх сутність. Аудиторські докази Робочі документи аудитора Методика аудиту фінансової звітності.	2		7; 16

Всього:

Модуль 1 – змістовних модулів - 2.

3.2 Теми практичних (семінарських) занять

Теми практичних (семінарських) занять дисципліни наведено у таблиці 3.

Таблиця 3 – Теми практичних (семінарських) занять

Шифр	Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), тем практичних занять	Обсяг годин		Література
		ДФН	ЗФН	
М1	Бухгалтерський облік і аудит	26	4	
ЗМ1	Основи бухгалтерського обліку, його основні методи	10	2	
П1.1	Введення в бухгалтерський облік. Бухгалтерський баланс	4	0,5	1; 12; 13 (НПСБО №1)
П1.2	Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. План рахунків бухгалтерського обліку.	2	0,5	1; 14; 15
П1.3	Основні блок-схеми бухгалтерського обліку і техніка його ведення.	4	1	1; 13 (ПСБО 15, 16)

ЗМ2	Основи обліку активів, капіталу і зобов'язань. Фінансова звітність. Аудит фінансової звітності	16	2	
П2.1	Облік необоротних активів.	2	0,5	1;2;6;8; 13(ПСБО 7,8)
П2.2	Облік запасів.	2	0,5	1;2;6;8; 13 (ПСБО 9)
П2.3	Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості.	4	0,5	2;6;8; 13 (ПСБО 10)
П2.4	Облік власного капіталу і зобов'язань	3	-	2;6;8; 13 (ПСБО 11, 26)
П2.5	Фінансова звітність	3	0,5	2;6;8; 13 (НПСБО 1,6,25)
П2.6	Теоретичні основи аудиту	2	-	7; 16

3.3 Завдання для самостійної роботи студента

Самостійна робота виконується студентами згідно з розподілом годин за темами і включає в себе різні види самостійної роботи: вивчення конспекту лекцій та літературних джерел (**10 год.**), підготовка до практичних занять, тестів та контрольних робіт (**16 год.**), самостійне вивчення окремих питань курсу, підготовка рефератів, доповідей (**20 год.**).

Перелік матеріалу, який виноситься на самостійне вивчення, наведено у таблиці 4.

Таблиця 4 – Матеріал, що виноситься на самостійне вивчення

Шифри	Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), питання, які виноситься на самостійне вивчення	Обсяг годин		Література
		ДФН	ЗФН	
М1	Бухгалтерський облік і аудит	46	112	
	виконання контрольних (розрахунково-графічних) робіт	-	10	4
	опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях	10	35	3
	опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне вивчення, в тому числі:	20	20	
ЗМ1	Основи бухгалтерського обліку, його основні методи	7	7	
Т1.1	Введення в бухгалтерський облік. Бухгалтерський баланс Концептуальна основа складання і подання фінансових звітів. Принципи бухгалтерського обліку і звітності в Україні. Документація та інвентаризація.	2	2	1; 4; 12; 13 (НПСБО №1)
Т1.3	Основні блок-схеми бухгалтерського обліку і техніка його ведення. Форми ведення бухгалтерського обліку.	5	5	1; 4; 13 (ПСБО 15, 16)
ЗМ2	Основи обліку активів, капіталу і зобов'язань. Фінансова звітність. Аудит фінансової звітності	13	13	

Шифри	Назви модулів (М), змістових модулів (ЗМ), питань, які виносяться на самостійне вивчення	Обсяг годин		Література
		ДФН	ЗФН	
T2.1	Облік необоротних активів. Облік нематеріальних активів.	2	2	1;2;4;6;8;13(ПСБО 7,8)
T2.3	Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості. Облік іншої дебіторської заборгованості.	2	2	1;2;4;6;8;13(ПСБО 9)
T2.4	Облік власного капіталу і зобов'язань. Облік забезпечень і непередбачених зобов'язань.	2	2	2;4;6;8;13 (ПСБО 10)
T2.6	Теоретичні основи аудиту. Нормативно-правове регулювання аудиту в Україні. Міжнародні стандарти аудиту (МСА), надання впевненості та етики.	7	7	7; 16
	підготовка до практичних занять та контрольних заходів	16	47	3; 4

4 Навчально-методичне забезпечення дисципліни

4.1 Основна література

1. Основи бухгалтерського обліку: навч. посіб. / В.К. Орлова та ін. Івано-Франківськ: Місто НВ, 2021. 232 с..
2. Гудзь Н., Денчук П., Романів Р. Бухгалтерський облік. навч. посібник рекомендований МОН України. Київ: Центр учбової літератури, 2019. 424с.
3. Костюк У.З. Бухгалтерський облік і аудит: конспект лекцій. Івано-Франківськ: ІФН-ТУНГ, 2020. 141 с.
4. Костюк У.З. Бухгалтерський облік і аудит: методичні вказівки для самостійної роботи студентів. Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2020. – 23с..
5. Долішня Т.І. Облік і аудит: практикум. Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2017. 225 с.

4.2 Додаткова література

6. Верига Ю.А. Бухгалтерський облік: навч. посіб. Київ: Центр учбової літератури, 2019. 520с.
7. Брадул О.М., Шепелюк В.А, Ільїна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенко А.П. Аудит: підручник (в двох частинах) За ред. Грушко В.І. 4-те вид. доп. і перероб. Київ: Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с.
8. Лишиленко А.В. Бухгалтерський облік: підручник. Вид. 3-є. Київ: Центр учбової літератури, 2019. 736с.
9. Костюк У.З., Негрич І.М. Перспективи впровадження екологізації бухгалтерського обліку: необоротні активи. *Причорноморські економічні студії: Економічний науково-практичний журнал*, №41, 2019. С.198-202.
10. Костюк У.З. Облік та аналіз дебіторської заборгованості підприємств електро- та газопостачання в Івано-Франківській області: проблеми та шляхи вирішення. *Topical issues of the development of modern science* : Матеріали ІХ науково-практичної конференції (6-8 травня 2020 року, м. Софія, Болгарія). С 468-475.
11. Костюк У.З., Савчук Т.В., Хома С.В. Облік на підприємствах ресторанного господарства: теоретичний аспект. *Економічний науково-практичний журнал «Причорноморські економічні студії»*, №63, 2021. С.144-148.

4.3 Інформаційні ресурси в Інтернеті

12. Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні : Закон України від 16 липня 1999 р. № 996-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14>.

13. Національне положення (стандарти) бухгалтерського обліку №1, Положення (стандарти) бухгалтерського обліку №№ 6, 7, 8, 9, 10, 11, 26, 15, 16, 25 затверджені Міністерством фінансів України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua>

14. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: Наказ Міністерства фінансів України від 30 лист. 1999 р. № 291. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11>.

15. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999р. №291 URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>

16. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2014 року) URL:<http://www.apu.com.ua/msa>.

5 ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ

Навчальний процес в університеті реалізується в таких формах: навчальні заняття, виконання індивідуальних завдань, практики, контрольні заходи, самостійна робота.

При вивченні дисципліни відповідно до наказу №150 «Про шифрування методів навчання, методів і форм оцінювання» від 24.06.2021р. використовуються такі методи навчання:

словесні методи: лекція (МН 1.1), розповідь-пояснення (МН 1.2), бесіда (МН 1.3); наочні методи: ілюстрування (МН 2.1), мультимедійні методи (МН 2.4); практичні методи: вправи (МН 3.1), практичні роботи (МН 3.4); індуктивний метод (МН 4); дедуктивний метод (МН 5); аналітичний метод (МН 7); синтетичний метод (МН 8); метод узагальнення (МН 10); конкретизація (МН 11); проблемно-пошуковий метод (МН 15); дослідницький метод (МН 17); методи самостійної роботи вдома (МН 18); робота під керівництвом викладача (МН 19); інтерактивні методи: дискусія, диспут (МН 20.2), мозковий штурм (МН 20.3), бесіда-діалог (МН 20.7)

6 ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

З метою оволодіння необхідною якістю освіти з дисципліни потрібно регулярно відвідувати заняття, а також готуватися до занять, працювати з навчальною та додатковою літературою, з літературою на електронних носіях і в глобальній мережі Інтернет.

Відпрацювання пропущених занять при наявності допуску дирекції ІЕМ (пропуск у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю) здійснюється на консультативних заняттях згідно графіку консультацій викладача. Наслідками пропущених занять без поважних причин, зазвичай, стають додаткові види самостійної роботи (домашня контрольна робота, усна відповідь, тестовий контроль, презентація).

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу.

У разі участі студентів у програмах академічної мобільності, організовується індивідуальний графік навчального процесу згідно вимог ІФНТУНГ.

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за наступним співвідношенням: лекції – 30% семестрової оцінки, практичні робота – 70 % семестрової оцінки.

7 МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ

Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексних контролів за двома змістовими модулями ЗМ1 і ЗМ2. Модульний контроль за кожним змістовим модулем

передбачає контроль теоретичних знань і практичних навиків. Схему нарахування балів при оцінюванні знань студентів з дисципліни наведено в таблиці 5.

Таблиця 5 – Схема нарахування балів у процесі оцінювання знань студентів з дисципліни “**Бухгалтерський облік і аудит**”

Види робіт, що контролюються	Методи і форма оцінювання*	Максимальна кількість балів
Контроль засвоєння теоретичних знань змістовних модулів ЗМ1 та ЗМ2	МФО 8	30
Контроль засвоєння практичних навиків змістового модуля ЗМ1: Контрольна робота 1 Контрольна робота 2 Контрольна робота 3	МФО 8, 5 МФО 6 МФО 6	5 10 15
Контроль засвоєння практичних навиків змістового модуля ЗМ2 : Контрольна робота 4 Контрольна робота 5 Контрольна робота 6 Контрольна робота 7	МФО 8 МФО 6 МФО 8,6 МФО 8	10 10 10 10
Усього		100

* - пояснення див. Наказ ректора ІФНТУНГ «Про шифрування методів навчання, методів і форм оцінювання» №150 від 24.06.2021 року

Диференційований залік (МФО 3) з дисципліни виставляється студенту відповідно до чинної шкали оцінювання, що наведена нижче.

Остаточне оцінювання з дисципліни проводиться відповідно до вимог чинного Положення «Про систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу студентів»

Таблиця 6 – Шкала оцінювання: національна та ECTS

Національна	Університетська (в балах)	ECTS	Визначення ECTS	Рекомендована система оцінювання згідно із наказом МОІНУ №48 від 23.01.2004р.
Відмінно	90-100	A	Відмінно - відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок	90-100 (відмінно)
Добре	82-89	B	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками	75-89 (добре)
	75-81	C	Добре – в загальному правильна робота з певною кількістю грубих помилок	
Задовільно	67-74	D	Задовільно - непогано, але зі значною кількістю недоліків	60-74(задовільно)
	60-66	E	Достатньо – виконання задовольняє мінімальні критерії	
Незадовільно	35-59	FX	Незадовільно – потрібно порахувати перед тим, як отримати залік або скласти екзамен	35-59(незадовільно із можливістю повторного складання екзамену)
	0-34	F	Незадовільно – необхідна сер-	0-34 (незадові-

			йозна подальша робота	льно із обов'язковим повторним ви- вченням модуля)
--	--	--	-----------------------	---

Додаток 1.

Елементи тем для здобувачів освіти, які навчаються за дуальною формою здобуття освіти, що виносяться для вивчення на підприємствах, організаціях і т.п.

Тематичний план лекційних занять

Шифр	Назва модулів (М), змістовних модулів (ЗМ), тем (Т) та їх зміст	Обсяг год
М 1	Бухгалтерський облік і аудит	18
ЗМ 1	Основи бухгалтерського обліку, його основні методи	6
П 1.1	Введення в бухгалтерський облік. Бухгалтерський баланс	2
П 1.2	Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. План рахунків бухгалтерського обліку	2
П 1.3	Основні блок-схеми бухгалтерського обліку і техніки його ведення	2
ЗМ 2	Основи обліку активів, капіталу і зобов'язань. Фінансова звітність. Аудит фінансової звітності	12
П 2.1	Облік необоротних активів	2
П 2.2	Облік запасів	2
П 2.3	Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості	2
П 2.4	Облік власного капіталу і зобов'язань	2
П 2.5	Фінансова звітність	2
П 2.6	Теоретичні основи аудиту	2

Тематичний план практичних занять

Шифр	Назва модулів (М), змістовних модулів (ЗМ), тем (Т) та їх зміст .	Обсяг год
М 1	Бухгалтерський облік і аудит	26
ЗМ 1	Основи бухгалтерського обліку, його основні методи	10
П 1.1	Введення в бухгалтерський облік. Бухгалтерський баланс	4
П 1.2	Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. План рахунків бухгалтерського обліку	2
П 1.3	Основні блок-схеми бухгалтерського обліку і техніки його ведення	4
ЗМ 2	Основи обліку активів, капіталу і зобов'язань. Фінансова звітність. Аудит фінансової звітності	16
П 2.1	Облік необоротних активів	2
П 2.2	Облік запасів	2
П 2.3	Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості	4
П 2.4	Облік власного капіталу і зобов'язань	3
П 2.5	Фінансова звітність	3
П 2.6	Теоретичні основи аудиту	2

Теми лабораторних занять

Шифр	Назва модулів (М), змістовних модулів (ЗМ), тем (Т) та їх зміст .	Обсяг год
М 1		
ЗМ1		
Т.1.1		